登录 新用户注册 免费邮箱 用户名 密码 本站搜索



首页 | 新闻 | 观察 | 教育 | 法治 | 财经 | 体育 | 文化 | 论坛 | 直播 | 工会 | 投资 | 地 优讯 | 政策 | 评论 | 科技 | 台湾 | 国际 | 旅游 | 艺术 | 博客 | 访谈 | 人口 | 阳光 | 洋 国情 | 图片 | 专题 | 环境 | 地方 | 军事 | 健康 | 读书 | 杂志 | 视频 | 家教 | 电大 | 形





军情快递:

[打印文:

首页>>军事>>武器大观

字号: 大中小

大洋黑洞:俄罗斯"基洛"级潜艇隐蔽性与火力俱佳

中国网 china. com. cn

时间: 2010-06-08

发表评论>>



"基洛"级潜艇

在俄罗斯的武器出口清单上,"基洛"级潜艇一直保持着良好业绩。除了中国和印 度等大客户外, 伊朗、波兰等国也购买了一定数量的"基洛"级潜艇壮大海军实力。据 俄新社6月3日报道,2009年,俄罗斯又与越南签订了价值32亿美元的6艘"基洛"级潜艇 销售大单。由于越南与中国在南海部分岛屿归属问题上仍存在争议,因此这笔交易也格 外引人注目。

隐蔽性与火力俱佳

"基洛"级潜艇被认为是全球最安静的潜艇之一,素有"大洋黑洞"的美誉,同时 又以火力强悍著称。该级潜艇采用水滴形设计,排水量为2300吨,最大下潜深度为300米 左右。潜艇采用先进设计和技术降低噪音,其双体艇壳设计能最大限度地避免艇内噪音 传到外部,此外在双层艇壳中间还填充了一种隔音效果较好的材料。西方一度认为, "基洛"级潜艇的噪音与海洋自身的背景声响十分接近,因此很难被反潜系统探测到。

作为一种隐蔽性极佳的水下平台,"基洛"级潜艇的武器系统同样令人胆寒。位于 艇艏的6具533毫米鱼雷发射管既可以发射53型鱼雷、71系列线导鱼雷等大威力反潜武 器,还具备发射"俱乐部"-S型潜射反舰导弹的能力,可对敌方潜艇、大型驱逐舰、护 卫舰发动毁灭性打击。此外, "基洛"级潜艇的指挥台围壳还可装备"针"式轻型防空 导弹,具备一定的自卫能力。

一般认为,中小规模的海军,装备2到4艘"基洛"级潜艇,就可组建一支精干的 "水下威慑部队"。

经验比潜艇更重要

百科中国

焦点新闻

- · 美媒称中国
- · 中国海军舰
- · 2010年俄罗

越南与俄罗斯达成6艘"基洛"级潜艇采购协议后,有西方媒体猜测,越南此举是为了应对中国。加拿大《汉和防务评论》就猜测,俄罗斯出售给越南海军的潜艇要比中国海军装备的同型潜艇先进,具有"非对称优势"。

但有分析指出,实际情况是,中国海军不仅拥有"基洛"级潜艇还拥有大批国产先进常规潜艇,以及数艘核潜艇,更拥有数十年的潜艇使用经验,这些优势都是"新手"在短期内无法赶超的。而越南此前并没有使用常规潜艇的经验,也缺乏必要维护和保障设施,6艘"基洛"级潜艇要想完全发挥出战斗力,仍需长时间的探索和磨练。(记者/东阳)

文章来源: 国际在线-《世界新闻报》 责任编辑: 罗琪

1 2 3 4 5 下一页

[我要纠错]

[推荐] [收藏] [打印] [大 中 小] [关闭]